


                            Тесты 
                                по  курсу  “Интегральная электроника”

      Правильный ответ - подчеркнуть!
1. В положительной логике логической единице (лог. “1”) соответствует:
    более низкое напряжение,     более высокое  напряжение,

    большее  напряжение по абсолютной величине.

2. Укажите  устройства последовательностного типа:
    дешифратор, счетчик, мультиплексор, генератор кодов, одноразрядный сумматор.

3. Дешифратор n – разрядного двоичного кода имеет максимальное количество выходов : 
              2n, ,                  log2 n,                      lg n.

4. Комбинационное устройство включает элементы памяти:
             да,                     нет,                           может.

5. Синхронный RS – триггер имеет информационных  (логических) входов:      

              1,                     2,                             3.

6    Логическое уравнение D – триггера имеет вид:
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7. Модуль счета двоичного счетчика  Ксч    равен 32, а число разрядов:  
            Log2К сч ,                     LgКсч ,                                      2Ксч   .

8. Возможно  вариантов двоично–десятичных счетчиков:
                           1,            2,            4,            10,                 76(106
9. Более быстродействующий счетчик:
          последовательный,         параллельный,               с групповым переносом .
10. Сдвиговый регистр должен  тактироваться :
       фронтом импульса,               срезом импульса,                       уровнем напряжения.
11. Входное сопротивление операционного усилителя (ОУ) с ростом частоты усиливаемых частот:              неизменно,                        увеличивается,               уменьшается.
12. Максимальный фазовый сдвиг выходного напряжения  относительно входного в трехкаскадном  нескорректированном по частоте ОУ составляет:   
                   -90(                         -180(                         -270(
13. АЧХ полностью скорректированного ОУ имеет  скорость спада на высоких частотах:
              -20 дБ/дек,                  -40 дБ/дек,                 -60 дБ/дек.

14. На частоте f гр. усиление  усилителя на  ОУ уменьшается  на: 
                3 дБ,                            6 дБ,                         9 дБ.
15. Выражение для коэффициента  усиления инвертирующего усилителя на ОУ с обратной связью имеет вид:
             Кос( - Rос/R1,           Кос( - R1/Rос,              Кос(  Rос/R1 (1                
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